

中国“男花”队史上首夺世锦赛团体金牌 新“三剑客”圆了老剑客的梦



中国选手雷声战胜日本选手

11日晚,在法国巴黎举行的世界击剑锦标赛团体决赛中,中国男子花剑队在最后时刻逆转卫冕冠军意大利队,历史上首次夺得世锦赛团体冠军,圆了“老三剑客”的冠军梦。日本队与俄罗斯队分别获得三、四名。本次世锦赛上,中国男子花剑队先后淘汰了匈牙利队、英国队和俄罗斯队闯进决赛。同为1984年出生的新“三剑客”雷声、黄良财、朱俊的世界排名均在前十位,近年来在个人比赛中多次摘金夺银。当晚在巴黎大宫举行的团体决赛可谓跌宕起伏。作为2008年和2009年该项目的世界冠军,意大利队在前两轮中占据优势。在第二轮的最后一场比赛中,双方的分差一度拉大到7分。但中国队的小伙子们并没有因为对手的强大而放弃。他们凭借灵活的移动和积极的进攻,不断将差距缩小。第三轮中,第二个代表中国队出场的朱俊将比分追至36平。但对手卡萨拉随即连得4分,将中国队骤然推到了悬崖边缘。最后的较量在两天前刚刚夺得个人项目亚军的雷声和意大利选手巴尔蒂尼间展开。雷声顶住巨大的压力连续得分,将比分变为41平。此时,大宫内的气氛已经接近沸腾,在千余名观众的喝采声中,雷声再接再厉,以45:43的总分为中国队最终锁定胜局,实现了世锦赛男子花剑团体金牌零的突破。新华社发

姚明因踝伤休息一周

一天前在第五度“姚易对决”中左脚踝受伤的火箭队当家球星姚明,11日经核磁共振检查证实踝部只是轻度扭伤,为此他要暂别球场一周。火箭队11日在网站上发布新闻说,11日在印第安纳波利斯医院进行了核磁共振检查,确诊姚明左脚脚踝轻度扭伤。他将因此至少一周不能打球。为了尽早开始医疗康复,姚明将不再随队继续东部客场之旅,12日将提前返回休斯敦。根据赛程,火箭队将于12日、14日分别客场出战步行者队和尼克斯队,之后将返回休斯敦于16日与公牛队对垒。姚明至少无法在这3场比赛中亮相。 木木

唐尧东正式“下课” 韩国教练金学范接任建业

俱乐部确认唐尧东“下课”

其实唐尧东“下课”的消息并不太令人意外,之前的联赛最后一场比赛后,唐尧东曾经阻止队员打出“明年再见”的横幅,已经显露出端倪。据了解,建业俱乐部是昨天晚上在召开了董事会之后最终做出上述决定的,之前,俱乐部也曾为是否留任唐尧东而相当矛盾。一方面唐尧东带领建业队史无前例地冲入亚冠联赛,为建业足球做出了很大贡献,但另一方面,唐在战术的针对性、临场指挥等方面的短板也确实让人感觉到建业队在他手下难以再有大的提升空间,唐之前也多受到外界质疑。基于球队长远发展的考虑,俱乐部最终“忍痛”不再和唐尧东续约。 尽管已经确定舍弃,但俱乐部方面再三表示,对于唐尧东这几年对球队的贡献非常感谢。目前球队已经放假,唐尧东也已经回到沈阳家中。而俱乐部副董事长杨楠过几天会亲自前往沈阳,给唐尧东送去今年最后一个月薪水以及尚未发放到位的奖金。

韩国人金学范接任

和唐尧东的离开一样,继任者也并不出人意料——韩国学院派主教练金学范。事实上,早在今年联赛中,建业队深陷5场比赛仅拿1分的低谷中的时候,建业队已经和金学范有所接触。在建业客场打北京国安的时候,金学范甚至已经抵达北京,做好了接任的准备,但由于建业队在0:2落后的情况下顽强扳平,计划也临时取消。现在,金学范正式执教建业队也是顺理成章的事情。 今年50岁的金学范在韩国足坛算得上一个异类,尽管球员时代没有什么显赫成绩,但作为教练却是战绩辉煌,他曾在著名的城南一和执教,三年之间,拿了一个联赛冠军、两个杯赛亚军,在亚冠联赛中也曾率队和中国球队交手,成绩不佳。 昨天深夜,建业俱乐部通过国际传真,和身在加拿大的金学范签署了三年工作合同,本月下旬,金学范就将抵达郑州,和建业队会合。 随着唐尧东确定离开,他的几位助手李洪武、董礼强和哈威也基本可以确定明年不会再在建业执教。至于新的教练班子的组成,俱乐部方面表示,尊重金学范的选择,人选全部将由他敲定。不过届时也可能会有河南本土教练出现在教练班子中。至于内外援的引进工作,自然也是要等到金学范到位之后,再着手进行。



唐尧东

公开招聘总经理



网上“杨楠下课”的说法不准确。

在建业俱乐部昨天发布的新闻稿中,还有“更换总经理杨楠”和“面向社会公开招聘总经理”的字样,这也在网上被冠以“杨楠下课”的标题。 而事实上,杨楠在俱乐部还有另外一个身份——副董事长。而早在几年前,建业方面就曾经表示过要向全社会招聘总经理,但一直没有合适的人选,所以总经理也只能由杨楠“兼任”。 此次再度招聘总经理,只是俱乐部之前“用更专业的人士来管理俱乐部”的思路的延续,而杨楠本人的俱乐部副董事长的职位依然保留,至于是不是还继续负责俱乐部的具体事务,尚没有完全确定,一切还要看招聘结果。所以和前几天“下课”就完全离开足球俱乐部不同,这一次还谈不上“下课”,至少不是“彻底下课”。

2010年省城值得信赖的健康药品及医疗机构推荐 广告热线:63399000 67655128

十年癫痫六个月好了 爱心大救助 (1)买5盒送1盒 (2)买10盒送3盒 (3)买15盒送5盒 每周日亚细亚医药部有大夫现场咨询 详情咨询:0371-66111807 经销地址:郑州亚细亚北门外一楼医药部 收银台旁 洛阳:百草大药房 61718709

千年老肺通 专治老肺病 快速拔出老黏痰 3疗程告别老咳嗽 天冷了,咳嗽、气管炎、肺气肿、肺心病又要遭罪了,抓紧时间拔掉老黏痰! 服用2-4个疗程:老黏痰彻底清除,体质明显增强,上下楼梯不咳不喘,彻底告别咳嗽、慢性支气管炎、气管炎、肺气肿、肺心病等咳嗽并发症! 咨询热线:0371-53767518 市内免费送货 省内货到付款 活动价:29.8元 买5送1 买12送3

黄金仲马 改变男人生活 黄金仲马,大男人的秘诀! 适应人群: 阴茎短小、肾虚、阳痿早泄、性功能减退、勃起无力,前列腺疾病引起的尿频、尿急、阴囊潮湿、腰酸背痛、房事疲劳,中老年性萎缩引起的阴茎萎缩、性欲低下、勃起困难,由于糖尿病、心脑血管病、外伤等引起的功能障碍。 特别提示: 本品不含任何违禁成分,无任何副作用,适应20-70岁的男性。请放心使用! 首次服用30分钟后,阴茎有明显发热感,勃起更加坚硬、快乐时间明显延长。 服用1个月,男人长时间保持巅峰状态,生活轻松自如,夫妻更加和谐,爱人此时也惊讶你的改变。 服用3-6个月,男性器官弹性显著增大,长度和直径“二次发育”到黄金尺寸,元气十足,身体健康,男性控制力超乎想象,男人更加年轻,爱人更加幸福。彻底解决阳痿早泄、阴茎短小、疲软以及前列腺等男性问题。 原价:38元 现价:19.8元 买一大盒送2小盒 市内免费送货 省内货到付款 咨询热线:0371-53767568

郑州华泰医院 攻克泌尿疾病复发难题 快速治好 生殖感染 HPV HSV 国家正规权威定点医院 郑州泌尿病水疱病毒基地性学会技术推广定点医院 只需用一次 治好不复发的 中国基因排毒 重在排毒治根 快速治好疣病、HSV不激光、不手术,一般患者只需一针,即可使疣体、水疱病毒在一分钟内无痛脱落,60分钟排出病性残余毒素,尤其对反复复发性者有特效,不论患者时间长短,疣体大小,当天治疗,当天见效,3-5天可全面复愈。快速治好不再复发。无假日医院 专家向您承诺有保障 确保所有患者诊断准确无误,经我院规范治疗后不再复发,偶有个别复发者,一律免费治疗直至康复,发诚信信誉卡做保障。外地患者随治随走 专家热线:0371-63375748